



高淳发布

今日高淳

2024年4月

30

星期二

甲辰年三月廿二

第1909期 今日八版(赠阅)

高淳地区天气预报

30日 阴有阵雨 14/16℃
1日 多云到晴 10/21℃
2日 晴到多云 11/22℃

紧贴中心 服务大局 关注民生

主办:中共高淳区委 高淳区人民政府

承办:南京市高淳区融媒体中心

地址:高淳区(2024)01000368 内部资料 免费交流 零售:二角五分

区委常委会召开全体会议

深入学习贯彻习近平总书记主持召开新时代推动西部大开发座谈会、在重庆考察时的重要讲话精神,传达学习“五一”期间作风建设相关要求,通报违反中央八项规定精神有关案例,听取省委巡视反馈意见牵头整改措施推进情况、第二轮省生态环境保护例行督察交办问题整改及近期大气污染防治工作情况、省环保督察交办重点信访件整改情况,以及近期全区安全生产、社会安全稳定、信访、房地产、文旅消费等工作情况汇报。

4月29日,区委书记刘伟主持召开区委常委会会议,合并召开区委巡视整改工作领导小组会议,传达学习有关精神,听取相关情况汇报,研究部署当前重点工作。

会议深入学习贯彻习近平总书记主持召开新时代推动西部大开发座谈会、在重庆考察时的重要讲话精神,传达学习“五一”期间作风建设相关要求,通报违反中央八项规定精神有关案例。会议强调,要深度融入长江经济带建设、长三角一体化发展等国家战略,发挥比较优势,明确主攻方向,加快形成大保护、大开放、高质量发展新格局。要统筹推进传统产业转型升级、新兴产业壮大、未来产业培育,强化科技创新和产业创新深度融合,大力推进数字赋能,因地制宜培育和发展新质生产力。要紧密结合党纪学习教育,强化监督检查、明察暗访,坚决抵制各类不正之风,营造风清气正的发展氛围。

会议听取了省委巡视反馈意见牵头整改措施推进情况汇报,强调要坚决克服疲劳厌战、松懈麻痹思想,进一步完善整改措施,细化整改时间,逐一分析研究,找准问题症结,确保整改任务不折不扣完成。要把巡视反馈问题整改与奋力实现“双过半”紧密结合起来,统筹抓好经济运行调度、重点项目招引、民生实事工程、社会安全稳定等工作,切实以巡视整改助推全区经济社会发展提质增效。各牵头区领导要以身作则,高位推动,各责任单位要坚决扛起主体责任,切实形成一级抓一级、层层抓落实的工作格局。

会议听取了第二轮省生态环境保护例行督察交办问题整改及近期大气污染防治工作情况、省环保督察交办重点信访件整改情况汇报,强调要把生态文明建设作为重大政治任务,按照点位抓整治,细化措施抓落实,推动空气质量实现突破性、根本性、全域性改善。要紧盯省生态环保督察反馈的问题,把握好整改标准和整改时限,加强系统治理、综合治理、源头治理,科学、规范、彻底地推动问题实质性化解。要聚焦重点领域、重点区域、重点时段,加大执法检查力度,全方位提升空气质量。

会议听取了近期全区安全生产、社会安全稳定、信访、房地产、文旅消费等工作情况汇报,强调要深入学习贯彻习近平总书记关于安全稳定工作的重要论述,增强风险意识,树牢底线思维,以“时时放心不下”的责任感抓好安全稳定工作。要围绕城镇燃气、餐饮店、道路交通、消防等重点行业领域,深入排查风险,及时消除隐患。要加大社会面巡查力度,加强景区景点等人员密集场所安全防范,抓好商贸促销和群众性民俗活动管理,全面营造安定祥和的节日氛围。要完善安全生产监测预警、应急预案、应急联动等工作机制,加强应急演练,严格落实24小时值班值守制度。要强化党政领导责任、部门监管责任、企业主体责任,切实形成上下贯通、左右衔接的责任链条。(区委办 吴芳芳)

劳动节休刊启事

根据劳动节放假安排,《今日高淳》将于5月3日休刊一期,5月7日恢复出版。希望广大读者节后继续关注和支持我们。

《今日高淳》编辑部
2024年4月30日

今日导读

第九批国家集采药品落地高淳 有效减轻患者就医负担
相关报道详见A2版

劳动最光荣 奋斗最幸福

相关报道详见B1版

区级领导干部党纪学习教育专题读书班开班 强化学纪知纪明纪守纪政治自觉 扎实推动党纪学习教育走深走实

4月28日,区级领导干部党纪学习教育专题读书班暨区委理论学习中心组学习会召开,逐章逐条学习《中国共产党纪律处分条例》,并与深入学习习近平总书记关于党纪学习教育的重要讲话重要指示以及在中央纪委全会上重要讲话精神贯通起来,与深入学习《中国共产党章程》和《习近平关于严明党的纪律和规矩论述摘编》《习近平关于全面从严治党论述摘编》等贯通起来,进一步增强政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力。区委书记刘伟出席并讲话,区委副书记、区长蒋冰主持开班式。

读书班第一阶段,区级领导同志以集中学习的方式,逐章逐条学习《条例》第一编“总则”部分,对习近平总书记关于加强党的纪律建设的重要论述有了更深刻的领悟,对《条例》修订的重要意义、深远考量有了更全面的认识,进一步增强了纪律意识、提高了党性修养。

研讨交流环节,区委常委和区人大常委会、区政协主要负责同志作交流发言。大家联系实际畅谈学习体会和工作举措,一致表示要在学纪、知纪、明纪、守纪上树立更高标准、落实更严要求,以奋发有为的精神状态抓发展干事业,对党和人民履职尽责尽责。

刘伟在讲话中指出,纪律严明是我们党不断从胜利走向胜利的重要保障。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央把党的纪律建设摆在全面从严治党突出位置,不断严明政治纪律和政治规矩,带动各项纪律全面从严,推动党在革命性锻造中更加坚强有力。全面从严治党同高质量发展任务越是艰巨繁重,越要更好发挥纪律建设标本兼治作用,以严明的纪律统一思想、统一行动。

刘伟强调,全体党员干部要提高政治站位,准确把握新修订《条例》的鲜明

特点,主要体现在坚持与时俱进、完善党的纪律规范,严明政治纪律、带动其他纪律从严,突出问题导向、主攻大党独有难题。要坚持聚焦聚力,牢牢抓住新修订《条例》的学习重点。把握纪律规矩的严肃性、纪律建设的系统性、约束保护的统一性,加深对《条例》的掌握和理解,以严明的纪律推进党的自我革命,推动工作更加规范、更加扎实、更有实效。要切实端正学风,扎实推动党纪学习教育走深走实。逐章逐条学纪,融会贯通知纪,坚定自觉明纪,知行合一守纪,确保圆满完成党纪学习教育各项任务,推动全区全面从严治党工作不断迈上新台阶,取得新突破。

蒋冰强调,本次读书班是全区党纪学习教育的一项重要任务,是加强党的纪律建设、推动全面从严治党向纵深发展的重要举措。希望大家认真学习领会,提升工作姿态。(下转A2)

区政府党组理论学习中心组学习会召开

4月29日,区政府党组书记、区长蒋冰主持召开区政府党组理论学习中心组学习会,区政府各党员区领导围绕《中国共产党纪律处分条例》第一编“总则”部分研讨交流发言。区政府办各主任列席会议。

会上,大家联系实际深入交流学习体会和工作举措,一致表示将深学细悟、严格遵守、坚决执行《中国共产党纪律处分条例》,增强纪律意识,提高党性修养,把学习成果转化为干事创业的强大动力,以忠诚、务实、廉政的实际行

动,交出党纪学习教育满意答卷。

蒋冰强调,要注重以点带面,全面掌握党纪党规,做到学懂弄通、知行合一,做到融在日常、抓在日常、落在平常,迅速领会《条例》内容,持之以恒加强纪律建设,把严的基调贯彻到纪律执行全过程,在工作和生活中坚守廉洁底线,牢记权力必须为民谋利益。要坚持问题导向,认真对照查摆不足,深入自我剖析、改进提升,把警示教育作为必修课,从典型案例中对照自身、剖析党性,切实增强防范意识、查找违纪风险点,使党员领导

干部受警醒、明底线、知敬畏、能知止,理解党纪深刻内涵和重要意义,明晰纪律“红线”,真正做到知行知止、令行禁止。要把握目标要求,紧密联系实际,强化作风建设、成果转化,做好学纪、知纪、明纪、守纪,确保在维护和执行党的纪律上见实效,在推动实际工作和学习成果转化上见实效,不断增强政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力,始终做到忠诚干净担当,发扬真抓实干的工作作风,为推进中国式现代化高淳新实践提供坚强纪律保障。(区政府办 孙圆圆)

优化营商环境 释放发展活力



营商环境是一个区域的软实力,更是一个区域的核心竞争力。今年以来,我区通过实施更精准的惠企政策、更主动的惠企服务,全力打造优化营商环境新生态,掀起项目招引新热潮。

在江苏大隆凯智能科技有限公司智能化光伏新能源设备生产基地,卧式车床、3万瓦激光切割机、高端电液伺服折弯

机等设备陆续进场,工人们正全神贯注地调试设备。公司总经理郭振新介绍,该项目总投资10亿元,其中一期项目总建筑面积24000平方米,投资3.2亿元。项目主要产品为单晶硅生长炉,预计6月初可投入试生产。“公司的优势在于以创新引领产品,工艺、装备的迭代和突破,聚焦国际先进技术和‘卡脖子’技术,推动国产单

晶硅生长炉装备的产业链进程和产业链升级。”郭振新说。(下转A2)

